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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou a nobre Vereadora Elizete Ferreira para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 04/12/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Comunicado Nº CM251309/2017 – 
liberação de recursos financeiros para execução de Programas do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação; Projeto de Resolução Nº 2/2017 – 
dispõe sobre o horário de expediente do Poder Legislativo de Terra de Areia/RS; 
Edital de Audiência Pública Nº 2/2017 – convida para Audiência Pública que terá  
por objetivo a apresentação e discussão da Lei Orçamentária Anual - LOA. Em 
seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: 
Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Não havendo Líder de Bancada querendo fazer o uso 
da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 76/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 11/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto 
de Lei Nº 12/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo 
quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 13/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 28/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 
29/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 
Indicação Nº 30/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão onde o 
Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: salientou que assim como o 
nosso município possui uma área de praias, e por funcionar muito bem na praia 
de Capão da Canoa, acredita que a Indicação é de bastante valia, levando em 
consideração que diminuirá gastos e também as preocupações para a Prefeitura. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Indicação Nº 31/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão onde o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: 
frisou a importância dos servidores terem conhecimento a cerca dos primeiros 
socorros e do combate ao incêndio, podendo salvar vidas e evitar maiores 
transtornos, salientando que o conhecimento adquirido poderá ser passado para 
os alunos das escolas e até para os filhos e família. Não havendo mais quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 
Indicação Nº 32/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão onde o 
Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: salientou que a Bancada do  
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PMDB já havia feito um pedido ao Executivo com esta propositura, porém sua 
Indicação vai mais além, solicita que seja liberada internet Wifi gratuita em todos 
os espaços públicos da Prefeitura, principalmente levando em consideração que 
dará oportunidade as pessoas carentes do município que não tem condições de 
ter um plano de internet em suas residências. Não havendo mais quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Manoel 
Andrade – PMDB; Julio Witt – PP; Maicon Gonçalves – PP; Edison Gonsalves - 
PMDB. Não havendo nenhum outro Vereador que quisesse fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
18 de dezembro de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 


